

SUSCRIPCIÓN.—Alicante 1 mes, 2'25 : Fuera trimestre, 8 pesetas
Número suelto 10 céntimos : Atrasado, 35
REDACCIÓN: Méndez Núñez, 23, entresuelo—Apartado, 162—Telef. 288
ADMINISTRACIÓN Y TALLERES, Teatinos, 8

Director: EMILIO COSTA

Diario de Alicante

LA JORNADA DEPORTIVA DE AYER

El Barcelona y la Real Sociedad de San Sebastián quedan frente a frente para disputarse el título de Campeón de España

Un nuevo triunfo de Torres.—El árbitro señor Martínez elimina al Alicante en el partido de ayer frente al Torrente.—Otros partidos de futbol de Alicante y otros lugares.—Pruebas de atletismo.

El Torrente y Alicante empatan a cero

El Alicante ha defraudado las esperanzas que buena parte de la afición alicantina, tenía cifradas en su equipo. Cuando todos esperábamos una victoria del equipo local (opinión de que participaban aún los jugadores valencianos) surge la sorpresa en forma de apatía y desgana por parte del Alicante, que no ha conseguido ni siquiera un tanto, que les hubiera valido el match de desempate en Alcoy y con él tal vez la esperanza de clasificarse campeones de la Región. No ha sido así y con el empate de ayer el Torrente se clasifica campeón, ya que el primer partido se resolvió a su favor. El Alicante deberá reorganizar su grupo si la temporada venidera piensa pasar a la Federación Murciana.

Haciendo eco a las manifestaciones de buen número de deportistas que nos ruegan hagamos constar en las condiciones en que se empató ayer creemos complacerlos no diciendo más que la verdad. Que el arbitraje del señor Fernández fué el factor que impidió la victoria para el Alicante F. C. ya que durante todo el partido no vió o le convino no ver las faltas que cometía el Torrente F. C. provocando la excitación del público, pues desearadamente dejó de pitar un gol que tenemos la certeza que sacó el meta Mariano de dentro del marco y cuando la pelota traspasaba el larguero y por si esto era poco aún un penalty de la primera parte en el que el defensa del Torrente interceptó con la mano una pelota que iba dirigida a la puerta y dentro del arco. Pero lo más grande del cinismo del árbitro señor Fernández es que el juez de línea señor Soriano insistentemente le señaló la falta sin que hiciera el menor caso dejando continuar el juego. En la segunda parte la repetición de esta jugada que nuevamente le señaló el juez de línea y que no quiso ver provocó la excitación del público invadiendo el campo varios espectadores que pretendieron llamar la atención del árbitro ante semejante parcialidad. Señores federativos valencianos, tienen ustedes interés en que se hunda en ésta el futbol? De no ser así creemos deben ustedes obrar con rigidez y anular este partido, ya que la protesta del capitán del Alicante no deja lugar a dudas.

Más futbol local

El Arenas fué vencido por el infantil de la Gimnástica por ocho a cero distinguiéndose Caldera y Toniquet. En el campo de la Florida contendieron los equipos C. D. Pandilla y C. D. Bavierra ganando los últimos por 5 a 0. El partido fué desde un momento de los Bauieritas quienes jugaron con mucho entusiasmo. Los de la Pandilla jugaron bien y haciendo buenas jugadas lograron alguna vez llegar a la meta contraria pero no haciendo el tanto que era de esperar gracias a las salidas valientes y seguras que hizo el portero. De la Pandilla se distinguió Sabater el portero que de haber tenido una mala mañana le hubieran marcado muchos tantos más.

Ciclismo

El próximo domingo día 20 tendrá lugar en el campo de la Florida unas interesantes carreras de bicicletas en las que tomaron parte los más destacados valores del ciclismo español y varios aficionados de la localidad y de la provincia. Los ases Regnier, Llorens, Torres y Saura, formando parejas con corredores alicantinos, harán una carrera a la americana de hora y media que promete ser muy interesante. Habrá además carreras de «velocidad» y de «sprints» por los mencionados rousiers. Entre los corredores de la localidad y de la provincia se disputarán varias pruebas de velocidad y de relevos. También tomarán parte en el festival varias bellas señoritas que lucirán sus habilidades en el ciclismo.

Triunfo de Torres

Villarreal (Teléfono).—Las pruebas ciclistas efectuadas ayer tarde resultaron brillantísimas participando en ellas los ases españoles del pedal. En la carrera a la americana obtuvo el primer puesto el equipo Torres-Saura que fué ovacionadísimo. El éxito del gran corredor alicantino fué muy justamente celebrado.

La Real Sociedad pierde con el Valencia por 2 a 3

La «desgracia» del sub-campeón valenciano.—Un match excelente.—Buenísimo comportamiento del público valenciano.—Satisfacción plena entre equipos y partidarios.

Claro está, que la eliminación del equipo donostiarra resultaba poco menos que imposible y confiar en ella, nadie que se precie de entender un poco de football, podía esperarlo, porque, «caray», un siete pesa mucho; pero impaciencia por admirar el juego de la Real Sociedad, si que lo había y ahora después de presenciado el match, podemos afirmar que no defraudó y que unos y otros salieran satisfechos.

Los valencianos tuvieron excesiva desgracia, pues hasta dos penaltys con que se castigó a los visitantes fueron parados por Izaguirre, que se comportó de grandiosa manera y después la suerte les favoreció mucho, en forma de postes y larguero.

Domino el once local en toda la primera fase, apesar de lesionarse Amorós y actuar con diez jugadores a ratos y tener que reformar la alineación, puesto que el citado equipier pasó a extremo izquierdo.

El primer tiempo acabó con dos a uno a favor de los blancos cuyos tantos fueron obtenidos por Ródenas y Picolin y Kiriki rematando un pase de Bienzobas.

Tras de salida en la segunda parte Ródenas obtuvo el tercero y los blanquicelstes actuaron codiciosos, magníficos y maestros y en las postrimerías Kiriki también consiguió el segundo tanto.

Hubo varios cambios de jugadores por lesionarse Picolin y suerte también para los de la capital veraniega por excelencia, ya que cada avance «merengues» era un gran peligro para los dominios de Zaldúa y Arrillaga.

Por el juego parecía inminente el empate y como no surgió quedó bien parado el pabellón deportivo de unos y otros.

Alinearse los onces así:

Izaguirre, Arrillaga, Zaldúa, La Rosa, Marculeta, Trino, Bienzobas, Mariscal, Irranduri, Kiriki y Yurrita por la R. de San Sebastián.

Pedret, Roca, Reyes, Rey, Salvador, Amorós, Pérez, Picolin, Ródenas, Arcadio y Sánchez por los de casa.

Distinciones no cabe hacerlas ya que todos se comportaron, entusiastas, valientes y científicos e hicieron saborear al numerosísimo público que presenciaba el match las delicias de un gran juego.

El arbitraje que corrió a cargo de Peñayo Serrano, tuvo un constante acierto en todo el transcurso de las diferentes jugadas del match y nada debemos objetar a su labor. Así dá gusto.

Bien, muy bien por el público que supo plasmar desde el graderío su comportamiento excelente y con el mismo dar un mentís rotundo a las insidias propagadas con avilésa intención por la Prensa noroña. Por acá si llegan a entregarse lo hacen íntegramente y los de San Sebastián, metiéronse a nuestro público en el bolsillo, que suele ser un decir y en la presente ocasión una realidad, para satisfacción de todos.

El glorioso caminar del equipo valenciano, se ha visto truncado por la Real Sociedad; más, imparcialmente, no debe

pesarnos sucumbir ante enemigo tan digno. Llegamos este año lejos tanto, que nadie pudo presumirlo, y a ley y por juego se nos impide disputar la final, seamos caballerosos y dando un hurra sentido por la Real de San Sebastián deseámosles que retornen a nuestro campo con el preciado galardón de Campeones de España, la máxima aspiración de nuestros clubs.

SPORTMAN

13-5-928.

El Barcelona se clasifica demostrando palpablemente su superioridad sobre el Alavés

Vitoria (Teléfono).—Desde por la mañana el aspecto de la capital era deslumbrante.

La gran cantidad de aficionados venidos de Barcelona, Bilbao, San Sebastián y otras provincias cercanas hacen que la población durante todo el día esté animadísima.

Todos los establecimientos llenos y las calles concurridísimas.

Desde mucho antes de la hora señalada para el comienzo del partido empiezan a llegar aficionados a Mendizorzoza y a la hora de salir los equipos al campo de este es deslumbrador.

Al salir los equipos al campo son ovacionados igual que el árbitro Escartín a quienes salen ayudar como jueces de línea los árbitros centrales González, Romera y Larrañaga.

Pone la pelota en juego el Deportivo y pronto se apodera de ella el Barcelona que avanza sobre Erristain.

Empiezan a mostrarse desacertados los medios alaveses y los delanteros catalanes juegan a placer haciendo gala de preciososismos, vistosísimos.

Sastre pasa a Piera retrasado y éste le devuelve, rematando Sastre con la cabeza y parando Beristain.

Un centro de Parera lo remacha Arocha caído en el suelo con la cabeza y el balón va a fuera.

Escapa el Deportivo y centra Pachi cediendo corner Walters. Se castigan varios fauts del Barcelona que hace juego sucio incomprensiblemente pues no lo precisaba para mantener la contienda a su favor.

Samitier pasa a Piera que se interna y en la línea de corner lanza magnífico centro que Sastre remata a la red.

Iban quince minutos de juego. En un acoso del Deportivo una defensa catalán toca el balón con la mano dentro del área pero el árbitro no concede penalty. El público chillaba escandalosamente. La falta era discutible pues el balón impedido por Unamuno fué a chocar contra el brazo del jugador del Barcelona sin que este tuviera parte en ello.

Impónese ligeramente el Deportivo durante un rato y se señala un tiro de Roberto que va a fuera.

El Barcelona aunque desborda continuamente las filas alavesas continúa usando algunas durezas que el árbitro castiga.

Centra Sastre, despejando Beristain, corto pero Arocha llega oportunamente remata el balón a las mallas dando al Barcelona el segundo gol a los 35 minutos, de juego.

Continúa presionando el Barcelona siendo el ala derecha de un peligro constante.

Piera y Samitier se entienden a maravilla. El Deportivo alavés ya no existe. La derrota es de tal magnitud que no tienen fuerzas para sobreponerse a ella. Hace el efecto de que el Barcelona juega solo contra la defensa alavesa y su portero.

Se señala otro gran centro de Perera que Quincoces saca apuradamente a córner y a continuación hay unos momentos de reacción deportivista.

Tiran un córner que tampoco altera el marcador y después Unamuno hace un avance que termina con un tiro que bloca Platko y vuelve la pelota al terreno alavés. Sastre, Piera, Perera y Arocha se entienden como quieren. Samitier entre medias como director de escena no hace más que proporcionarles ocasiones y llega el final marcando el tanteador Barcelona 5 Deportivo Alavés 0.

Todo lo contrario les ocurre a los alaveses que se desaniman y se ven impotentes para contener la avalancha azulgrana.

Además los continuos fallos de sus medios les impide sacudir el dominio y tener situaciones de respeto.

Unamuno y Albeniz consiguen escapar salvando la situación de cabeza un defensa del Barcelona.

Sastre dribla a varios contrarios y se presenta ante Beristain que, como una liebre, se lanza al balón, deteniendo el potente y certero tiro del delantero catalán.

La ovación con que se premia la jugada es enorme.

Y esta es la última interesante del primer tiempo.

Durante él se ha distinguido sobre todo el ala derecha catalana de una movilidad, cohesión y facilidad de desmarque admirables.

Aunque sueltos por el medio han hecho por su parte primores y han jugado como han querido.

Todos sus compañeros de equipo les han secundado, aunque a menos altura, así como también ha brillado enormemente Walters, que ha hecho una defensa formidable, deshaciendo todos los avances del Deportivo, hasta el punto que Platko solo ha intervenido en este tiempo dos o tres veces.

El dominio ha sido casi por completo catalán.

Los alaveses, desconcertados, fueron aumentando a medida que transcurría el partido.

Los medios, fatales. Antero muy bajo de juego, y Roberto, por servir al ataque, abandonó la defensa.

Los zagueros, con una labor abrumadora, no pudieron jugar en la forma debida.

El árbitro hizo una dirección política.

Segundo tiempo.—Al salir los equipos al campo, se les vuelve a aplaudir, sonando algunos pitos para el Barcelona, recordando el juego sucio que ha desarrollado.

Los alaveses intentan imponer el juego y fuerzan un córner que saca Garulla con la cabeza, pero pronto vuelve a ser la iniciativa catalana.

Acosado por Samitier, Ciriaco se ve obligado a ceder corner, que se encarga de tirar Piera, no encontrando rematador.

El tiro de la meta de Beristain es permanente.

Se tira un nuevo corner contra los alaveses que tampoco tiene consecuencias.

Y por un fallo de Quincoces sobreviene el cuarto gol catalán. Sastre aprovecha la indecisión de aquel para lanzar un cañonazo con la zurda que Beristain no alcanza a ver. Domina el Barcelona continuando su delantera poniendo cátedra de juego. Los alaveses escapan contadas veces y casi nunca dan sensación de peligro. Fuerzan un corner contra el Barcelona que tirado no tiene consecuencias. Ahora los catalanes llevan el juego por la izquierda. Parera se muestra rápido y lanza varios centros que apuradamente despejan los defensas alaveses. Uno de ellos lo remata Samitier a fuera pero a poco otro acierta el gran delantero azulgrana a convertirlo en el quinto tanto.

El Deportivo alavés ya no existe. La derrota es de tal magnitud que no tienen fuerzas para sobreponerse a ella. Hace el efecto de que el Barcelona juega solo contra la defensa alavesa y su portero.

Se señala otro gran centro de Perera que Quincoces saca apuradamente a córner y a continuación hay unos momentos de reacción deportivista.

Tiran un córner que tampoco altera el marcador y después Unamuno hace un avance que termina con un tiro que bloca Platko y vuelve la pelota al terreno alavés. Sastre, Piera, Perera y Arocha se entienden como quieren. Samitier entre medias como director de escena no hace más que proporcionarles ocasiones y llega el final marcando el tanteador Barcelona 5 Deportivo Alavés 0.

Los equipos se alinearon: Deportivo Alavés, Beristain, Ciriaco, Quincoces, Urquidí, Antero, Roberto, Camio, Albeniz, Unamuno, García y Pachi.

Barcelona: Platko, Walters, Mas, Guzmán, Castillo, Carulla, Piera, Sastre, Samitier, Arocha y Parera.

Impresión

El Barcelona ha demostrado hoy jugando fuera de su campo su gran merecimiento para ser uno de los equipos que el domingo en Santander juegue la final. En la tarde de hoy ha marcado cinco goles al Deportivo pero imparcialmente debemos declarar que lo mismo pudo marcarle diez más. Todos jugaron estupidamente pero en especial la línea eje y sobre ellos el ala derecha. Como ya señalamos la actuación de Walters fué magnífica.

En la segunda parte continuó su estúpida labor. Los aficionados alaveses que han sufrido tan gran disgusto por la eliminación de su equipo han presenciado sin embargo una tarde de futbol inenarrable. Toda clase de preciosismos han aparecido en el juego catalán, en lo único que tenemos que censurar es que algunos de sus jugadores emplearan el juego duro más aún para cuando nada les era necesario. La cohesión Parera Arocha, Sastre y Piera es digna de aplausos y las filigranas de Sastre estuvieron a tanta altura como las de Samitier. Por el Deportivo hemos de repetir respecto al primer tiempo. Beristain no ha sido su mejor tarde y la clase de los defensas puesta a prueba en todo momento no pudo desenvolverse por el asedio de que era objeto. La delantera alavesa tarda e imprecisa dió escasas sensaciones de peligro y los medios desconcertados y anulados fueron los principales causantes de la debacle del equipo alavés.

La Liga Máxima

Sevilla (Teléfono).—El Athletic venció al Sevilla.

El primer tiempo terminó con el empate a cero. A los 22 del segundo Iglesias cede corner que saca Olaso rematando Palacios de cabeza marcando el primero. A los 30 minutos Cosme tira flojo y desde lejos parando Eizaguirre y escapándose el balón de las manos se marca el mismo el segundo.

Avanza la tripleta central atlética dando una clara mano Cosme que el árbitro no pita, terminando el avance el mismo Cosme con un gran tiro colocalidísimo que no logra detener Eizaguirre a pesar de su estrada. Y cuando faltaban solamente dos minutos un pase de Marín, que cambió su puesto con Morilla lo remata sin parar Cosme logrando el cuarto.

Arbitró el colegiado Central Aguado con bastantes deficiencias.

Otros partidos

Barcelona (Teléfono).—En Las Cortes combinado formado por Hospital, Elías, Masague, Martí, Sancho, Torralva, Pedrol, Ramón, García, Barceló y Segur han ganado al Gimnástico de Tarragona por cinco a cero.

En el primer tiempo García marcó dos tantos y en el segundo tiempo Barceló consiguió los tres restantes.

Al salir la pizarra al campo dando cuenta del resultado de 3 a 0 favorable al Barcelona en el partido de Vitoria la ovación ha sido imponente y los vivas atronadores.

León (Teléfono).—La Cultural Leonesa venció por 5 a 4 al Real Oviedo.

Barcelona (Teléfono).—El Sans venció por 5 a 1 al Martinenc.

El San Andrés y el Badalona empataron a cuatro goles.

El Sabadell venció al Gracia por 3 a 2.

A la Olimpiada

San Sebastián (Teléfono).—Berraondo ha convocado para mañana a los equipos seleccionados para designar el representativo de España en la Olimpiada.

Atletismo

Madrid (Teléfono).—Ayer por la mañana se celebró en el Stadium metropoli-

itano y organizado por el Racing su campeonato social de atletismo.

Esta prueba estaba intervenida por la Federación de Atletismo y en ella se batió el record Regional de los 1.500 metros.

Los resultados fueron los siguientes: 1.500 metros.—Primer: Carlos Blanco 4 m. 233 2/5. (Record regional).

Segundo: Mantel Oses. Tercero: Francisco Zapater. 5.000 metros.—Primer: Juan Ramos en 19'30.

Segundo: Florian Redondo. Tercero: Antonio Castillo. 200 metros (final).—Primer: José Engrui en 24'25; seguido de Fernando de la Sangra y Daniel Cabazón.

400 metros.—Primer: Carlos Blanco. Segundo: Antonio Gamo. Tercero: Benito Arjona.

Jabalina.—Primer: Agosti, con 39 m. 75 c., clasificándose a continuación José de la Cruz y Daniel Cabazón.

110 vallas.—Primer: Cernuda, 18' 3/5. Segundo: José de la Cruz. 110 metros (final).—Ganólos Fernando Góngora en 11' 3/5 seguido de José de la Cruz y José Enguire.

Paris-Guipúzcoa

San Sebastián (Teléfono).—El equipo parisino que jugó contra el guipuzcoano lo formaban:

Espanet (R S O), Díaz (R S O), Rollet (F E C L), J. Laurent (C A P), Bani-de (S O est), Watel (R S O), Monsallier (S F), Bardon (S F), Bertran (C A P), D. Dur (E S J) y Cachen (S F).

El equipo del Guipúzcoa fué el que ya publicó la Prensa.

El match resultó reñidísimo y muy brillante.

El resultado fué un empate a 2 goles.

“Pitouto” en Elche

El popular actor de cine «Pitouto» se halla en Elche desde ayer. Allí pasará breves días.

Luego vendrá a Alicante en donde le tendremos también poco tiempo.

El conocido artista que se hizo famoso por la película «La Casa de la Troya» realiza una excursión por levante y no quería dejar pasar la ocasión de conocer Alicante y las bellezas de su provincia.

VISADO POR LA CENSURA

Se van a repatriar tropas de Marruecos

Madrid (Teléfono).—Las conferencias que durante estos días vienen celebrando con el general Sanjurjo el jefe del Gobierno y el Director de Colonias, no tienen más objeto que el estudiar la manera de reducir el número actual de tropas de ocupación en Marruecos y planear una nueva red de comunicaciones que facilite y consolide la obra de pacificación que se impuso el Gobierno.

El parte oficial de Marruecos no acusa ninguna novedad.

Dice que durante el pasado mes se entregaron por los moros a nuestro Ejército veinte fusiles, un cañón antiguo de bronce y mil ochocientos cartuchos.

El general Sanjurjo marchará de un momento a otro a Archena, en donde permanecerá quince o veinte días.

Propague Vd. el "Diario de Alicante"

¿SUFRE USTED DEL ESTÓMAGO?

Tome

GASTROVANADINA

Y curará radicalmente DOCTOR COQUILLAT

POLVOS: Cura el exceso de ácido (hiperclohidrico etc.) Caja 3'50 y 2 pesetas. --ELIXIR: Cura la falta de ácido (hipoclohidria, etc., frasco 4 pesetas).

NOTICIAS Y RECLAMOS

ACADEMIA solfeo y piano. Enseñanza rápida y económica. Lección a domicilio. Pintor Agrasot, 10-1.º (Antes Di-luvio).

En recientes oposiciones, en las que con gran brillantez practicó los ejercicios, ha obtenido una cátedra de Psicología, Lógica, Ética y Rudimentos de Derecho, nuestro paisano y amigo don Rafael Sella Mora, auxiliar de este Instituto, bogado del Colegio de Alicante y redactor de «El Luchador».

Atentamente nos comunica don José Giménez Jerez haberse posesionado del cargo de comisario-jefe de Vigilancia. Reterámosle los votos por que su gestión esté llena de aciertos.

Por haberse inutilizado una motocicleta que se rifaba en combinación con la lotería del día 17, nos comunica don Ricardo Vidal, que habita en Colón, 1, que podrá retirarse de su domicilio el importe de las papeletas vendidas, ya que dicha rifa queda sin efecto.

De un taller de reparaciones de automóviles existente en la plaza de Castellón desaparecieron 29 pesetas. Se ignora el paradero.

Antonio Rufete apedreó a Francisco Martínez Aznar hirién-dole de consideración.

Fuese usted del sexo débil... Ayer Carmen Bravo, haciendo honor de su apellido, puso sus manos nada blandas sobre Asunción Miralles lesionándola.

Francisco Salas Pastor la emprendió a golpes con su esposa lesionándola.

Al Excmo. señor gobernador civil fué denunciado el conocido delincuente habitual contra la propiedad José Madariaga Martínez (a) El Rubio, de 33 años, natural de Córdoba y sin domicilio.

En el kilómetro 2 de la carretera de Villena a Alcoy, la Guardia civil encontró a un herido, que resultó llamarse Martín Vergara Serrano, de 60 años.

El herido, que se niega a declarar resultó con heridas de consideración en la cabeza.

Por arrojarle al ruedo de la Plaza de Toros, durante la lidia del cuarto toro en la corrida de ayer, fueron puestos a disposición del señor gobernador los individuos llamados Francisco Rómulo Serrano, de 19 años, domiciliado en esta capital en la calle del Socorro, y Miguel Jiménez Pérez, de 23 años, natural y vecino de Jumilla.

El camión número 2.478 que conducía José Blanquer, alcanzó al de Vicente Gosalbez cuando este se hallaba haciendo una reparación.

Resultaron heridos, un hijo del último; José Sala y José Ripoll, siendo asistidos en San Juan, lugar donde ocurrió el accidente.

En Vall de Ebo, partido judicial de Pego, puso fin a su vida Josefina Alemany de 80 años.

Parece ser que el abuso de bebidas alcohólicas trastornó sus facultades mentales, llevándola a su fatal resolución.

SE ALQUILA piso admirable; grandes comodidades; en la carretera de San Vicente (parada de tranvía a la puerta); buenas condiciones. Agua, luz, jardín.

Razón, en la misma casa 149. Carretera de San Vicente. Para matrimonio o madre e hija.

AMA DE CRIA se ofrece para criar en su casa. Leche fresca. Buenas referencias. Razón: Concha Miralles, prolongación de Guardiola, 8 1.º (Benalúa).

SE VENDE AL CONTADO O A PLAZOS pequeño chalet 1.000 metros terreno en el Altozano al pie de la línea del tranvía. Razón en nuestra Redacción (M 1)

SE CEDEN sala y alcoba con balcón a calle; derecho a cocina. Razón: Plaza de Isabel II; 20; tienda de libros de lance

Lea Ud. el "DIARIO"

Se solicitan agentes productores

con buenas referencias y grandes comisiones para "CAJA DE PREVISIÓN Y SOCORRO" y "LA ANONIMA DE ACCIDENTES" Sucursal en Alicante: Bailén, 4

BANOS DE BUSOT

Estación de invierno a 501 metros sobre el nivel del mar. Clima templado y seco, hermosos paseos en el bosque, sin polvo. Inmejorables aguas para el artritisismo.

La dirección del Restaurant del «GRAN HOTEL MIRAMAR» está a cargo de don Juan Cañadas.

Cocina española y francesa, gran confort, calefacción central, agua corriente, telégrafo.

Servicio de auto. Salidas de Alicante del HOTEL NOQUERAS a las 10'30 y a las 20. De los Baños de Busot a las 7'30 y a las 16.

Se alquilan casas y chalets completamente amueblados PARA INFORMES DIRIJIRSE AL ADMINISTRADOR.

Cubierto especial combinado con ida y vuelta en auto del Establecimiento 15 pesetas.

Laboratorio Químico-Bacteriológico del DOCTOR COQUILLAT.-EL HE

Ex-alumno del Instituto de Higiene de Alfonso XIII, De la Sociedad Española de Física y Química, Laboratorio de la Junta de Ampliación de Estudios, Laboratorio Bacteriológico del Dr. Maestre, Laboratorio Bacteriológico del Dr. Calvin, Del Laboratorio del Doctor Wolf Eismar, Laboratorio Bacteriológico del Dr. Gomis etc.

Suero-Diagnóstico de la fiebre de Malta, fiebre tifoidea, del Paratífus A, Paratífus B, etc.

Diagnóstico de la Sífilis Reacciones de Wassermann, Sachs-Georgi, Meinicke, etc.

Diagnóstico de Neoplasias malignas Poder antitriptico de la sangre, Reacciones de Bolelho, Thomas y Binetti, etc.

Diagnóstico de la Tuberculosis Examen bacteriológico de los esputos, heces, etc. Experimentación fisiológica.

ANÁLISIS de Sangre, Orina, Esputos, Heces fecales, Jugo gástrico, Pus, Líquido cefalo-raquídeo, Leche, etc., etc.

Un tigre del Circo Krone hiere gravemente a un domador

Bilbao (Teléfono).—En la función de esta tarde, en el circo Krone, establecido en el campo de los Ingleses, al ser encerrados en su jaula, después de trabajar en la primera pista los tigres del domador Ferdinand Mantbarah, un tigre dió tal zarpazo al domador, que le causó una tremenda hemorragia.

El domador no perdió la serenidad, pues encerró a los tigres y después se trasladó al botiquín.

El médico don Carlos Mendoza, que se hallaba viendo la función, acudió a hacerle la primera cura de urgencia y después el domador fué llevado a la Casa de Socorro, desde donde el médico visto el estado del herido, dispuso su traslado al hospital, ingresando en la sala de cirugía.

El suceso emocionó a los espectadores.

Estalla una bomba que no causa víctimas

Washington (Radio).—Ayer estalló una bomba en Seattle, en la proximidad de dos teatros llenos en aquellos momentos de público. La explosión produjo un gran estruendo, rompiéndose todos los cristales de los edificios próximos y quedando uno de los teatros lleno de un espeso humo. Ambos espectáculos tuvieron que ser suspendidos y el público presa del mayor pánico, se precipitó hacia las puertas con los consiguientes sustos y desvanecimientos de las señoras.

No hay que lamentar más que algunos lesionados. La policía no ha encontrado a los autores de la fechoría.

Si Vd. va a Callosa de Ensarriá...

el mejor sitio para el veraneo, vaya a la Fonda de Blanquer que ha sido transformada y mejorada por su nuevo propietario.

BLANQUER (HIJO)

dotándola de ventiladas habitaciones y cuantas comodidades pueda exigir el forastero.

Precios especiales para viajeros de comercio.

Cocina sana y económica. Plaza de Primo de Rivera, a la entrada del pueblo.

SE VENDE

Una máquina cinematográfica HERNEMANN

CON TODOS SUS ACCESORIOS dispuesta para su funcionamiento Dirigirse a Alfonso XIII núm. 16

ELCHE

El pobre principe Carol en bancarrota

Londres (Radio).—El príncipe Carol se halla algo mejorado de su indisposición, habiéndose levantado hoy algunas horas, por lo que se cree que podrá cumplir el orden del Gobierno inglés conmiéndole para abandonar el territorio inglés.

Los amigos del príncipe se hallan algo inquietos por las malas condiciones económicas del príncipe, que ha gastado la mayor parte de su fortuna sosteniendo la organización política rumana en París, por lo que no saben si el príncipe Carol podrá seguir viviendo conforme a su rango.



¡Tíntis callos!
NO SUFRA EN BALDE
Los callos y durezas desaparecen radicalmente con el uso del
CALICIDA ESCRIVÁ
AGENTES EN ESPAÑA
J. URIACH Y CA, S.A.
BRUCH 49 - BARCELONA

BEBEDORES DE CAFÉ

Si queréis probar el MEJOR, selecto y aromático, café EXPRES elaborado con la única máquina EXPRES. Visítad el acreditado BAR

METROPOLITANO

CASTAÑOS, 57
Donde os será servido con todo el esmero posible y a gusto de su distinguida clientela.

No dejéis de visitar el METRO

BODEGAS CALPERA

BAZAN, 53
Vinos de cosecha propia Especialidad en «Senteros» y vinos ajerezados.

VINOS DE TIPO IGUAL SIEMPRE Y PURÍSIMOS



Varicos, Úlceras, Flebitis
Acanes, Herpes, Eczemas
Reumatismos, Gota - Dolores

Los efectos de una mala sangre

La sangre es el vehículo de la vida. Pero, en el artrítico, son también las oximas que le envenenan. Los granos, los foruncullos, demuestran claramente una alteración aguda de la sangre. Las enfermedades de la piel, acnes, herpes, sarpullidos, eczemas tienen el mismo origen. Cuando el ácido urico se acumula en las juntas o articulaciones, es el reumatismo y cuando se deposita en el dedo pulgar del pie es la gota. A veces, se produce arterio-esclerosis sobreviniendo vértigos, males de cabeza, hipertensión arterial. La infección esta en el sistema venoso, y son entonces las varicos con sus complicaciones de úlceras varicosas y amenaza agustiosa de flebitis (embolia), las tromboflebitis, en fin son frecuentes los artríticos, pues estas enfermedades no son nada más que un recuerdo gracias al **DEPURATIVO RICHELET** verdadero regenerador de la sangre al que sin duda se le deben tantas curaciones. Atenuado pronto por el **DEPURATIVO RICHELET** sus sufrimientos desaparecerán con una extraordinaria rapidez.

Cada frasco va acompañado de un folleto ilustrado. De venta en todas las buenas Farmacias y Droguerías, Laboratorio L. RICHELET, de Sedan, rue de Belfort, Bayonnes (Francia).

Visite Vd. la Buñolería

MODELO
a cargo de Emilio Juan

CHOCOLATES - BUÑELOS - CHURROS TOSTADOS - ENSAIMADAS, CAFÉ CON LECHE, ETC.

Grandes reformas en el primer piso con todo su confort para las comodidades que su distinguida clientela merece.

Gran rebaja de precios
Plaza de Juan Poveda, 10

BODEGAS

Tubos y mangas de goma y de goma lona :: Espirales :: Anhídrido sulfuroso :: Ácido tartárico :: Metabisulfito :: Fosfato amónico.
Pintura negra para hierros :: Pintura para boccyes :: Mangas y mangotes.

DESIDERIO REIG

Bailén, 8 y 10 --ALICANTE

LAS CONSERVAS

ALBO

SON LAS MEJORES

Reptante: José Lloret.-Rafael Terol, 12



ELIXIR ESTOMACAL
de SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)
Lo acotan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones, y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del
ESTÓMAGO e INTESTINOS
VENTA: Soriano, 30, farmacia MADRID y principales del mundo.

UN MUNDO GENERAL DE ESPAÑA



(Daily - Semanario - Clave)

UN MUNDO GENERAL DE LA PRODUCCIÓN, EL COMERCIO, INDUSTRIA Y PROFESIONES DE ESPAÑA EN LAS PUBLICACIONES DE ESPAÑA ADVERTISING

CONTIENE UNA SECCIÓN EXTRANJERA con los principales datos de todos los países del MUNDO

ABONOS
En esta obra y conseguirá extender sus relaciones comerciales a todos los países

3 TOMOS
Cada tomo con 1.000 páginas y 50 ilustraciones
Precio de guerra en toda España

EN LOS TRES MILLONES DE GAYOS

Table with weather data: TEMPERATURA MÁXIMA AL SOL 25'6, Mínima a la sombra 13'8, Presión barométrica 758'2, Velocidad del aire 3:0 - Lluvia 0'0, Cielo Casi Cubierto - Mar Rizada

Inauguración de la temporada

El talismán de estas arenas, descubre en Cagancho su secreto

Márquez, Gitanillo de Ríola y el Niño de la Palma, sin olor, color ni sabor.-Un buen toro de Trespacios y siete "esaboriciones" de la misma ganadería

Al empalmar los avíos para trazar estas líneas, encuentro tan natural el tedio que me posee, que si no me tomaran por hombre acabado y avaro del léxico tauro-revisteril, resumiría la corrida con estas cuatro palabras:

¡Fué una enorme calabaza plantada junto a una breva...!

Claro, que en el erial donde creció y aquirió volumen, la descomunal fruta, hubimos de descubrir la «breva» exquisita; y nos la comimos (¡Vaya si nos la comimos!) por obra y gracia del gran Cagancho, a quien Dios se lo pague.

Que Márquez y el Niño de la Palma, cultivadores de la planta rastrera, anduvieron equivocados al pretender que mordiéramos en la calabazota, eso, ¡ni que decir tiene! pues con ruido apropiado se rechazó el presente y en estos renglones «se masca» la penitencia que impongo a su comportamiento.

Una planta marchita, que en este mismo predio fué lozana algún día, me hizo reflexionar tristemente, en la poca escriptosidad que, por parte de los trabajadores de las arenas de los cosos, se tiene con el público pagano y por ello, hube de condolerme del inoportuno rugido del intulizado León de Ríola, a quien la fatalidad pone fuera de los campos bravíos, fértiles y veraces de la torería.

Por lo demás, y repeliendo el tedio que me abruma, quiero ser lo que siempre he sido, llevando al espíritu de mi amada clientela, la caricia del vaho del sagrado fuego que a todos nos anima, para el engrandecimiento y sostén de la incomparable fiesta nacional.

Ayer, ha sido día de gran gala, para nuestra población. Las incomparables bellezas de la capital, enmarcaron con primor de singular relieve, el fondo de maravillas, del divino ajetrejo de la primera corrida de la temporada.

Cerquita de treinta años hace, que vengo describiendo a mi modo prosaico, pero entusiasta, tan solemne momento. ¡Qué diré ahora que no se haya dicho ya por los excelsos cantores de la millor tierra del mon?

En el margen de los tendidos de sombra, se observan algunos claros. El sol, hasta en sus más altos graderíos, está lleno. ¡Es el reventón, que se está operando!

No exagero al afirmar, que entre la esclarecida muchedumbre que se aposentaba en la mezquita, estaban las once mil vírgenes.

Unas bandas de música desfilan por el ruedo, y la sonoridad más delicada de los alegres pasodobles que ejecutan, arrancan de mi pecho, un potente ¡bravo!, que al estumarse por las ondas atmosféricas, nimba por igual, a las tres artísticas corporaciones.

El alto funcionario del Gobierno Civil don José Cañamaque, con el asesor señor Ferrer, y el inspector veterinario señor Amorós, ocupan la presidencia.

La atmósfera se aclara, entre la densa que el indiscreto e inoportuno Febo trata de entronizar. Padre Sol, pugna, destruye y quiebra, la cabalgata de particular que revolotea en el ambiente. Y el rubicundo Febo, flamenco, presumiendo y postinero, se asoma a ver la corrida.

Excepto Peluco, jabonero, lidiado en primer lugar, que hizo una pelea brava, seria y de palmaria nobleza, los siete restantes, acusaron incertidumbre en la brega, tendencias a la huida, cobardía a ratos, y dolor al hierro.

El último, arremetió con poder en el tercio de varas, obligado y a invitación precisa y valentísima, del inmenso Catalino.

Antonio aburríó al cornúpeto y al cóncave, y ¡por fin!, soltó un indecoroso golleteazo. ¡Lástima de Peluco! ¡Fué digno de mejor muerte!

En el quinto, se concretó Márquez en su faena con la seda, a bajar la percha. ¡Una sósez!

El toro se comportó cobarde y huido. Obligado libró en varas y a traición, le prendieron unos garapulos. Los lamentos de dolor del pobre Co-sechero, se oyeron en Salamanca.

El madrileño, empleó con el refajo, una faena incolora, y con un mandoble, hasta la taza, finiquitó al manso. También el octavo bicho fué liquidado por el señor Antonio, por haber ingresado Cagancho en la enfermería.

Con la frescor de un pámpano, se quitó Márquez de delante al morlaco. Honrada y dignamente trató de librar su compromiso, el bravo León de Ríola. A nadie endosó lo suyo; pero la huella del dolor asomó a su semblante, denotando palmariamente su incapacidad física, para perseverar y persistir por ahora, en las rudas y peligrosas lides, de su arriesgada profesión.

Sinceramente lamento hablar así del artista pundonoroso y bravo, que tan alto tiene puesto su pabellón, en esta plaza. La esencia de gran torero que posee el Niño de la Palma, está en crisis, al parecer.

¡Cayetano, pierde los papeles! Rendidamente, tributo el homenaje de mi aplauso y admiración a un gran par de frente que colocó en su segundo toro. ¡Fué un monumento!

Y nada más, Cayetano. Usted con la seda no ha realizado nada de particular en sus dos toros. Con la muleta no ha ligado ningún pase.

No ha demostrado estudiar en el toro sus instintos, vicios y defectos. Así se explica que tan irreflexivamente realizara el acto de estufactarnos, brindando en los medios la muerte de su último bicho, para luego quedar a la altura de un zapato.

¡Cómo se hubiera ahorrado la planchuela, si hubiera descubierto en el cobarde bicho que había que llegarle mucho!

La muerte del primer toro fué una afrenta. Seis viajes con la cara al revés; cuatro descabellos y el chirrido de un aviso vi y oí en su faena, para tumbar al toro. La bronca que le propinaron me pareció justa y lo siento, ¡palabra!

El segundo del Niño, chico y mansurrón, gozó de un buen juego de verónicas, siendo aplaudido el torero rondeño. Cayetano filigraneó con los palos y acabó trasponiendo la trinchera que había establecido, soplando un buen pinchazo a toro quedado y media estocada caída.

Después de intentar descabellar puso la firma el Pardo. Había dicho yo: «El talismán de estas arenas, descubrirá en Cagancho su secreto».

¡El vaticinio ha sido confirmado! ¡Cagancho ha volcado el cofre en Alicante! ¡Soy un profeta!

Lo realizado por Cagancho con el cuarto cornúpeto, ha resultado una cosa genial; sublime; ¡divina!

terior de la pierna izquierda, producida, al caer ante la cara del último toro. Las lesiones de ambos diestros, son leves, salvo complicación.

Para San Pedro el cartel ha quedado ya casi ultimado. Desde luego han quedado contratado Márquez, «Cagancho» y Armillita. Como quiere la empresa que la corrida sea de ocho toros el cuarto lugar queda reservado para Barrera o el Niño de la Palma.

Gitanillo de Ríola, después de la prueba a que ayer se sometió, no volverá a vestir el traje de luces. Es decir, lo vestirá tres veces aún en junio y serán las últimas.

«Dominguín» le ha ofrecido organizarle unos beneficios para que pueda lograr unas pesetas con que pasar lo que le resta de vida. Esos beneficios se celebrarán en Madrid, Zaragoza y Barcelona. Las empresas de las dos primeras plazas ya han dado por ello cuantas facilidades se deseen. Se espera que la de Barcelona dé su conformidad de un momento a otro.

CUARTILLAS DE PARIS

El fracaso del obeso

Fatty ha tenido un merecido fracaso en el «Empire» de París, donde se presentaba en carne y hueso—más carne que hueso, naturalmente—. Ese grandullón, fofo y truculento, cuyas tonterías y fatigas constituían lo más gracioso de las primeras películas cómicas americanas, tuvo la desgracia de resultar complicado en un dramático suceso, en el que encontró la muerte una muchacha.

No recuerdo bien los detalles de aquel suceso, pero fué algo parecido a esas bromas de señoritos jueguistas que tiran al mar a una tanguista, por pasar el rato. Los puritanos yanquis le declararon el boicot, y Fatty no ha podido trabajar más en ningún estudio americano.

Por eso se ha decidido a presentarse al natural ante el público europeo. Pero ha ofrecido un espectáculo lamentable. Su número sólo duraba unos minutos y consistía en una pantomina de mal gusto.

Hacia el papel de un marido engañado que discute cómicamente con su mujer y acaba descerajándole un tiro. Para quienes recordaban la «broma» que había costado la vida a una pobre muchacha, el hecho de que Fatty saliese a escena con un revólver en la mano, resultaba verdaderamente siniestro.

Pero su fracaso no se debe tan solo a eso. Un cronista ha señalado el obstáculo que encuentra siempre un artista cinematográfico para triunfar en una representación directa ante el público. Es una cuestión de técnica. El artista de cine hace una pirueta, un gesto, un movimiento, diez, veinte, cien veces, hasta que sale bien, y el fotógrafo escoge luego el mejor trozo de la película. El actor, en cambio, debe hacer las cosas bien desde el primer momento, sin que pueda rectificar ni repetir una actitud.

Además, Fatty confiaba para triunfar en su cantidad enorme de carne. Se habrá convencido de que para ser cómico no basta estar gordo. La obesidad es un estado honorable e importante. Pero un hombre gordo no suede ser más gracioso que los demás, del mismo modo que uno flaco no es más dramático ni más sentimental. Pretender convertir la obesidad en una fuente de risa es tan absurdo como aspirar a que la delgadez sea una fuente de lágrimas. En todo caso, el obeso que explota su enormidad inulta a todos los hombres gordos del mundo y merece por eso mismo quedarse de la noche a la mañana con la piel y los huesos.

Henri Beraud, que es un gordo genial, ha escrito en su «Martirio del obeso» las páginas más delicadas y tiernas que ha inspirado jamás la gordura, y que son la explicación del fracaso de Fatty. Con los actores cómicos no ocurre como con los billetes, que cuanto más gordos, mejor.

CARLOS ESPLÁ

París, Abril.

Empeora lo de Manresa

Barcelona (Teléfono).—El gobernador nos ha manifestado que carecía hoy de noticias que dar a la Prensa del curso del conflicto obrero de Manresa. Manifestó que está decidido a adoptar severas medidas si los obreros siguen manteniendo su actitud actual.

A mediodía visitó el delegado regional del trabajo celebrando una conferencia de más de una hora. Al salir este dijo que por el momento el conflicto de Manresa no tiene solución.

Propague Vd. siempre el "Diario de Alicante"

LAS CORRIDAS DE AYER EN ESPAÑA

Hubo una buena serie de cogidas y revolcones pero sin consecuencias graves

Y también hubo orejas y ovaciones

Un desastre

Madrid (Teléfono).—La corrida de ayer fué desastrosa. Los saltillos cumplieron. Marcial Lalanda tuvo una de sus peores tardes, tanto toreando como matando. Oyó grandes broncas. No estuvo mejor Enrique Torres que fué acogido aparatosamente sin consecuencia por su primero.

Armillita chico bien en el primero y mal en el otro. En Málaga Málaga (Teléfono).—Toros de Pablo Romero superiores. Mérida mal toreando y pesado al herir. Perla aplaudido con la capa y muleta pero desgraciado al matar. José Pastor incansable y afortunado. Toró superiormente y estuvo certero a la hora suprema. Oyó grandes ovaciones.

Otra cogida

Zaragoza (Teléfono).—Ganado de Encinas bueno. Eladio Amorós regular en su primero y pésimo en el otro. Revertito que estuvo muy trabajado a fué cogido sin consecuencias. Obon superior.

Todos bien

Barcelona (Teléfono).—Pérez Taberneró no pasaron de regulares. En el primero Valencia oyó grandes broncas. Al segundo hizo una monumental faena que fué ovacionada al rematarla con una gran estocada. Fuentes Bejarano colosal cortó la oreja de su primero y fué aplaudísimo en el otro.

Los miras de Badajoz

Badajoz (Teléfono).—Toros de Miura buenos menos el tercero que le correspondió a Mariano Rodríguez. Algabeño no estuvo afortunado. A su primero tras una faena incolora lo mató de un pinchazo, media y dos descabellos.

En el cuarto estuvo vulgar toreando y con la muleta y acabó con él tras un pinchazo, dos medias y cinco descabellos. Gitanillo de Triana fué el héroe. Al primero le hizo una temeraria faena tan vistosa como artística al compás de la música. Mató de una gran estocada en todo alto que le valió dos orejas, rabo y aclamaciones.

En el quinto también estuvo colosal y mató de otra gran estocada. (Petición de oreja). Mariano Rodríguez sacó todo el partido posible de la mansedumbre de su primero.

En el último tiró de repertorio y acomodo de música realizó una faena monumental que coronó con gran estocada. (Dos orejas. Ovación). El y Gitanillo fueron sacados en hombros.

Más revolcones

Madrid (Teléfono).—Corrida de reaparición de Pacorro. El ganado difícil. Pacorro fué cogido por su primero que le produjo varias contusiones y una distensión ligamentosa que le obligó a retirarse. Parejito acabó con el toro como pudo. En los suyos estuvo mal. Laenz más valiente que inteligente se hizo aplaudir en diversos momentos.

En Tetuán Madrid (Teléfono).—Toros de Abente buenos. Sanluqueño bien en su primero. Al entrar a matar el cuarto fué cogido aparatadamente resultando con una contusión en la fosa ilíaca. Vaquerito bien toreando y superior banderilleando a su primero al que mató decidido y certero (Petición de oreja). Tuvo que despachar cuatro por el percañe sufrido por Sanluqueño y en todos se hizo aplaudir.

El mexicano Eduardo Tato valiente pero poco hecho todavía. También se le aplaudió. Triunfo de Carratalá Sevilla (Teléfono).—El ganado de Urcola cumplió sin excederse. Carratalá tuvo una gran tarde. Toró superiormente y se lució en quites. Matando estuvo colosal. Fué ovacionadísimo.

¡¡Agua va!! Ciudad Real (Teléfono).—Había gran expectación por la corrida de ayer en

Por los Ministerios

Madrid (Teléfono).—Esta noche sale para Barcelona el Ministro de Hacienda para presidir la reunión del Consejo Superior Bancario.

Calvo Sotelo recibió a los gobernadores de Coruña y de Albacete, al presidente de la Diputación madrileña y al maestro Arbós.

Con el ministro del Trabajo conferenciaron comisiones de Coruña y Reus y el magistrado señor Álvarez Rodríguez. Primo de Rivera en su despacho de Estado recibió a los representantes del Uruguay y de Chile y al agregado militar de la Embajada francesa.

El presidente despachó con los ministros de Hacienda y Gobernación. Luego conferenció con el presidente del Supremo de Guerra, y recibió a varios miembros del Congreso de Urología.

El "Jesús del Gran Poder"

Sevilla (Teléfono).—Ayer llegó de Madrid un aparato de la base de Cuatro Vientos, siendo portador de los paracaídas que han pedido los pilotos Jiménez e Iglesias por teléfono. Los intrépidos pilotos desean llevar dichos paracaídas en el sexquiplano para cumplir el requisito que dispone la legislación de vuelos en esta clase de empresas.

Propague Vd. EL "DIARIO"

Madrid (Teléfono).—El próximo día 29 en el salón de sesiones del Senado se inaugurará el Congreso Internacional de Aviación que tendrá gran importancia. La sesión inaugural la presidirá el Ministro de Justicia.

Señalaron hoy las sesiones del Congreso de Usología estudiándose las diversas ponencias. Obra catalana retirada del cartel

Barcelona (Teléfono).—Por orden del gobernador ha sido retirada del cartel del Teatro Romea la obra «La Dolores», de Ventura Gasol que se estrenó el viernes, que tan ruidosos incidentes provocaron los miembros de la Unión Patriótica durante las representaciones de estos días.

La conferencia de los Cuatro Madrid (Teléfono).—Hoy han seguido las conversaciones de los representantes de las cuatro potencias interesadas en el problema de la modificación del Estatuto de Tángier.

Las reuniones se desenvuelven en un ambiente de gran cordialidad. Es muy posible que en el curso de la presente semana se facilite una nota a la Prensa en que se consignen las conclusiones ya acordadas.

La fiesta de los Somatenes Madrid (Teléfono).—En el Retiro se verificó con gran pompa la anunciada fiesta de los Somatenes con arreglo al programa que ya se hizo público. Numeroso público presenció el desfile que resultó brillantísimo.

Propague Vd el DIARIO DE ALICANTE

Antigua e importante compañía de seguros contra incendios necesita agentes productores tanto en la capital como pueblos importantes de la provincia. Sueldo fijo y elevadas comisiones. Oficinas: Plaza de Ruperto Chacó, 6-principal.-ALICANTE

CASA MUÑOZ

SASTRERÍA MILITAR Y PAISANO Proveedor del Excmo. Ayuntamiento, Excmo. Diputación - Gobierno Civil-Obras del Puerto - Cruz Roja - Casino de Alicante y de la Cooperativa Española de Crédito (S. A.) PRECIOS ESPECIALÍSIMOS EN EL NUEVO UNIFORME PARA PORTEROS CIVILES. No dejéis de consultar con esta casa antes de efectuar los encargos. Castaños, 7-Cerona, 9-ALICANTE